
GET 
  FILE='C:\Users\El\Documents\anketa-COPSI23_1.sav'. 
DATASET NAME DataSet1 WINDOW=FRONT. 
FREQUENCIES VARIABLES=РІСЉРїСЂРѕСЃ1 РІСЉРїСЂРѕСЃ2 РІСЉРїСЂРѕСЃ3 РІСЉРїСЂРѕСЃ4.
1 РІСЉРїСЂРѕСЃ5.
1 РІСЉРїСЂРѕСЃ6 РІСЉРїСЂРѕСЃ7 РІСЉРїСЂРѕСЃ8 РІСЉРїСЂРѕСЃ9 РІСЉРїСЂРѕСЃ10.
1 РІСЉРїСЂРѕСЃ11.1 
    РІСЉРїСЂРѕСЃ12 РІСЉРїСЂРѕСЃ13 РІСЉРїСЂРѕСЃ14 РІСЉРїСЂРѕСЃ15 РІСЉРїСЂРѕСЃ16 
  /NTILES=4 
  /STATISTICS=STDDEV MINIMUM MAXIMUM MEAN MEDIAN MODE 
  /PIECHART FREQ 
  /ORDER=ANALYSIS.

Frequencies

Output Created

Comments

Data

Active Dataset

Filter

Weight

Split File

N of Rows in Working 
Data File
Definition of Missing

Cases Used

Syntax

Processor Time

Elapsed Time

Input

Missing Value Handling

Resources

00 00:00:02,529

00 00:00:03,015

FREQUENCIES 
VARIABLES=въпрос1 въпрос2 
въпрос3 въпрос4.1 въпрос5.1 
въпрос6 въпрос7 въпрос8 въпрос9 
въпрос10.1 въпрос11.1
    въпрос12 въпрос13 въпрос14 
въпрос15 въпрос16
  /NTILES=4
  /STATISTICS=STDDEV MINIMUM 
MAXIMUM MEAN MEDIAN MODE
  /PIECHART FREQ
  /ORDER=ANALYSIS.

Statistics are based on all cases with 
valid data.

User-defined missing values are 
treated as missing.

283

<none>

<none>

<none>

DataSet1

C:\Users\El\Documents\anketa-
COPSI23_1.sav

 

10-I-2023 16:22:37

Notes

[DataSet1] C:\Users\El\Documents\anketa-COPSI23_1.sav
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Какво най-
много ви 

харесва в 
досегашната 

работа на 
Вашата 

община?

Как 
оценявате 

работата на 
Вашата 

община през 
последната 

година?

Доволни ли 
сте от 

качеството 
на 

администрат
ивните 
услуги, 

извършвани 
от Вашата 
община?

Доволни ли 
сте от 

цялостната 
работа на 

Вашата 
община?

Valid

Missing

Mean

Median

Mode

Std. Deviation

Minimum

Maximum

25

50

75

N

Percentiles

3,00003,00003,00002,0000

2,00002,00001,00001,0000

2,00001,00001,00001,0000

5,007,004,004,00

1,001,001,001,00

,876221,23413,99544,90661

2,002,001,001,00

2,00002,00001,00001,0000

2,38842,32621,66081,5583

59100

224282283283

Statistics

Смятате ли, 
че Вашата 
община се 
управлява 
открито и 

отговорно?

Вие лично 
завеждал/а 
ли сте дело 

срещу някоя 
община?

Известно ли 
ви е за 

съдебни 
дела, 

заведени 
срещу някоя 
от община?

Какво не ви 
харесва в 

досегашната 
работа на 

Вашата 
община?

Valid

Missing

Mean

Median

Mode

Std. Deviation

Minimum

Maximum

25

50

75

N

Percentiles

3,00002,00002,00007,0000

1,00002,00002,00004,0000

1,00002,00002,00003,0000

4,002,002,009,00

1,001,001,001,00

1,04008,10277,330802,31256

1,002,002,004,00

1,00002,00002,00004,0000

1,85511,98941,87544,2375

012203

28328228180

Statistics
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Вашата 
възраст?

Какви са 
конкретните 

ви препоръки 
към Вашата 

община?

Какво е 
необходимо 

да се 
направи във 

Вашата 
община 

следващите 
2-3 години?

Съгласни ли 
сте с 

твърдението, 
че активните 

граждани 
могат да 

влияят върху 
дейността на 

тяхната 
община?

Valid

Missing

Mean

Median

Mode

Std. Deviation

Minimum

Maximum

25

50

75

N

Percentiles

5,00004,00005,00003,0000

4,00002,00002,00002,0000

3,00001,00001,00001,0000

6,007,007,005,00

1,001,001,001,00

1,448621,745411,927711,09096

4,001,001,002,00

4,00002,00002,00002,0000

3,63252,79712,75002,1525

0214831

28369200282

Statistics

Целева 
група:

Вашето 
образование

?Вашият пол?
Вашата 

община?

Valid

Missing

Mean

Median

Mode

Std. Deviation

Minimum

Maximum

25

50

75

N

Percentiles

3,00002,00002,00002,0000

3,00001,00002,00001,0000

2,00001,00001,00001,0000

3,004,002,005,00

1,001,001,001,00

,74545,55573,480971,17769

3,001,002,001,00

3,00001,00002,00001,0000

2,48761,42201,63961,7128

0101

283282283282

Statistics

Frequency Table
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

да

не

отчасти

не мога да преценя

Total

Valid

100,0100,0283

100,02,12,16

97,922,322,363

75,64,94,914

70,770,770,7200

Въпрос 1: Доволни ли сте от цялостната работа на Вашата община?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

да

не

отчасти

не мога да преценя

Total

Valid

100,0100,0283

100,05,35,315

94,722,322,363

72,45,75,716

66,866,866,8189

Въпрос 2: Доволни ли сте от качеството на административните услуги, 
извършвани от Вашата община?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

отлично

много добре

добре

средно

лошо

не мога да преценя

Total

System

Total

Valid

Missing

100,0283

,41

100,099,6282

100,01,41,44

98,64,34,212

94,311,311,332

83,016,716,647

66,339,739,6112

26,626,626,575

Въпрос 3: Как оценявате работата на Вашата община през последната година?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

всичко

инфраструктура, 
благоустройство,
обновяване
административно 
обслужване
култура, образование, 
спорт
социално-икономически

Total

System

Total

Valid

Missing

100,0283

20,859

100,079,2224

100,05,84,613

94,21,31,13

92,926,320,859

66,558,946,6132

7,67,66,017

Въпрос 4: Какво най-много ви харесва в досегашната работа на Вашата община?
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

инфраструктура

безработица

липса на чужди 
инвестиции
работата на 
администрацията
гр.транспорт

корупция

чистотата

емигранти

слаба социална 
политика
Total

System

Total

Valid

Missing

100,0283

71,7203

100,028,380

100,03,81,13

96,31,3,41

95,021,36,017

73,81,3,41

72,510,02,88

62,532,59,226

30,06,31,85

23,81,3,41

22,522,56,418

Въпрос 5: Какво не ви харесва в досегашната работа на Вашата община?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

да

не

Total

System

Total

Valid

Missing

100,0283

,72

100,099,3281

100,087,586,9246

12,512,512,435

Въпрос 6: Известно ли ви е за съдебни дела, заведени срещу някоя от 
община?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

да

не

Total

System

Total

Valid

Missing

100,0283

,41

100,099,6282

100,098,998,6279

1,11,11,13

Въпрос 7: Вие лично завеждал/а ли сте дело срещу някоя община?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

да

донякъде

не

не мога да преценя

Total

Valid

100,0100,0283

100,011,311,332

88,713,813,839

74,924,024,068

50,950,950,9144

Въпрос 8: Смятате ли, че Вашата община се управлява открито и отговорно?
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

напълно съм съгласен

съгласен съм

съгласен отчасти

не съм съгласен

не мога да преценя

Total

System

Total

Valid

Missing

100,0283

,41

100,099,6282

100,04,64,613

95,46,76,719

88,720,220,157

68,436,236,0102

32,332,332,291

Въпрос 9: Съгласни ли сте с твърдението, че активните граждани могат да влияят 
върху дейността на тяхната община?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

подобряване на 
инфраструктурата
подобряване качеството 
на административните 
услуги
опазване на околната 
среда,туризъм
социални

икономически

образование,кутура, 
спорт,туризъм
здравеопазване

Total

System

Total

Valid

Missing

100,0283

29,383

100,070,7200

100,04,02,88

96,02,01,44

94,022,015,544

72,012,08,524

60,02,51,85

57,512,08,524

45,545,532,291

Въпрос 10: Какво е необходимо да се направи във Вашата община следващите 2-3 
години?
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

подобряване на 
инфраструктурата
подобряване качеството 
на административните 
услуги
опазване на околната 
среда,туризъм
социални

икономически

образование,кутура, 
спорт,туризъм
здравеопазване

Total

System

Total

Valid

Missing

100,0283

75,6214

100,024,469

100,01,4,41

98,65,81,44

92,814,53,510

78,315,93,911

62,37,21,85

55,121,75,315

33,333,38,123

Въпрос 11: Какви са конкретните ви препоръки към Вашата община?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

18-30

31-40

41-50

51-60

61-70

над 70

Total

Valid

100,0100,0283

100,08,58,524

91,522,622,664

68,926,926,976

42,018,418,452

23,713,113,137

10,610,610,630

Въпрос 12: Вашата възраст?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Ямбол

Тунджа

Елхово

Стралджа

Болярово

Total

System

Total

Valid

Missing

100,0283

,41

100,099,6282

100,03,23,29

96,811,311,332

85,55,75,716

79,813,113,137

66,766,766,4188

Въпрос 13: Вашата община?
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

мъж

жена

Total

Valid

100,0100,0283

100,064,064,0181

36,036,036,0102

Въпрос 14: Вашият пол?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

висше

средно

основно

под основното

Total

System

Total

Valid

Missing

100,0283

,41

100,099,6282

100,0,4,41

99,62,12,16

97,536,936,7104

60,660,660,4171

Въпрос 15: Вашето образование?

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

администрация

НПО

граждани

Total

Valid

100,0100,0283

100,064,064,0181

36,020,820,859

15,215,215,243

Въпрос 16: Целева група:

Pie Chart
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2,12%

22,26%

4,95%
70,67%

1. Доволни ли сте от цялостната работа на Вашата община?

не мога да преценя
отчасти
не
да
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5,30%

22,26%

5,65%

66,78%

2. Доволни ли сте от качеството на административните услуги, извършвани 
от Вашата община?

не мога да преценя
отчасти
не
да
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1,42%

11,35%

16,67%

39,72%

26,60%

3. Как оценявате работата на Вашата община през последната година?

не мога да преценя
лошо
средно
добре
много добре
отлично
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5,80%

1,34%

26,34%

58,93%

7,59%

4. Какво най-много ви харесва в досегашната работа на Вашата община?

социално-икономически

култура, образование, 
спорт

административно 
обслужване

инфраструктура, 
благоустройство,
обновяване

всичко
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3,75%

21,25%

1,25%

10,00%

32,50%

6,25%

1,25%

22,50%

5. Какво не ви харесва в досегашната работа на Вашата община?

слаба социална политика
емигранти
чистотата
корупция
гр.транспорт

работата на 
администрацията

липса на чужди 
инвестиции

безработица
инфраструктура
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87,54%

12,46%

6. Известно ли ви е за съдебни дела, заведени срещу някоя от община?

не
да
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98,94%

1,06%

7. Вие лично завеждал/а ли сте дело срещу някоя община?

не
да
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11,31%

13,78%

24,03%

50,88%

8. Смятате ли, че Вашата община се управлява открито и отговорно?

не мога да преценя
не
донякъде
да
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4,61%

6,74%

20,21%

36,17%

32,27%

9. Съгласни ли сте с твърдението, че активните граждани могат да влияят 
върху дейността на тяхната община?

не мога да преценя
не съм съгласен
съгласен отчасти
съгласен съм
напълно съм съгласен
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4,00%

22,00%

12,00%

2,50%

12,00%

45,50%

10. Какво е необходимо да се направи във Вашата община следващите 2-3 
години?

здравеопазване

образование,кутура, 
спорт,туризъм

икономически
социални

опазване на околната 
среда,туризъм

подобряване качеството 
на административните 
услуги

подобряване на 
инфраструктурата
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1,45%

5,80%

14,49%

15,94%

7,25% 21,74%

33,33%

11. Какви са конкретните ви препоръки към Вашата община?

здравеопазване

образование,кутура, 
спорт,туризъм

икономически
социални

опазване на околната 
среда,туризъм

подобряване качеството 
на административните 
услуги

подобряване на 
инфраструктурата
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8,48%

22,61%

26,86%

18,37%

13,07%

10,60%

12. Вашата възраст?

над 70
61-70
51-60
41-50
31-40
18-30
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3,19%
11,35%

5,67%

13,12%
66,67%

13. Вашата община?

Болярово
Стралджа
Елхово
Тунджа
Ямбол
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63,96%

36,04%

14. Вашият пол?

жена
мъж
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0,35%2,13%

36,88%

60,64%

15. Вашето образование?

под основното
основно
средно
висше
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63,96% 20,85%

15,19%

16. Целева група:

граждани
НПО
администрация
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